## L11000011169

Office Use Only



400192024114

ALC 3/2 aw

## Dunlap, Andy

From: SUPPORT SERVICES [govfleetservices@aol.com]

Sent: Tuesday, March 01, 2011 4:35 PM
To: Fictitious Name Address Change

Subject: Zip Code Correction-Document Number: L11000011169

Document Number: L11000011169

I am Requesting the correction of the Zip Code in my filing. It reads 32307 which is incorrect and should read "32807", thus making the 3 to an 8. Please change all zip codes to 32807.

## Current:

GOVERNMENT FLEET SERVICES, LLC DBA/POLICE FLEET DEPOT 7040 OLD CHENEY HIGHWAY ORLANDO FL 32307

## Correct

GOVERNMENT FLEET SERVICES, LLC DBA/POLICE FLEET DEPOT 7040 OLD CHENEY HIGHWAY ORLANDO FL 32807

Thanks

Hector L. Perez MGRM